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                BRODSKE LINIJE
   Brodskim linijama se najzornije može prikazati brodska forma tj.
   geometrijski oblik broda.
   Brodske linije su presjeci brodske forme koji se onda projiciraju na
   ravninu.
   Zbog toga se nacrt broda sastoji iz tri projekcije, tj pogled odozgo
   predstavlja tlocrt, pogled sa strane predstavlja nacrt a pogled s
   prednje ili stražnje strane (čeoni pogled) predstavlja bokocrt.
   Brodske linije predstavljene su pravcima i krivuljama.
   Postoje četiri vrste brodskih linija a to su:
     * 
       vodne linije koje se dobiju presjekom brodske forme sa vodoravnim
       ravninama projiciranim u tlocrtu, razmaci tih ravnina
       predstavljaju gazove broda.
     * 
       linije rebara dobiju se presjekom brodske forme sa okomitim
       ravninama koje su paralelne s ravninom glavnog rebra broda,
       projicirani u bokocrt. Razmaci između presjeka rebara dobije se
       podjelom vodne linije na paran broj jednakih djelova.
     * 
       uzdužnice su linije koje se dobiju presjekom brodske forme sa
       okomitim ravninama koje su paralelne sa ravninom uzdužnice broda,
       projicirane u nacrt. Razmaci su proizvoljni a ovise o širini broda
     * 
       širnice spadaju u četvrtu grupu brodskih linija a dobiju se
       presjekom brodske forme s ravninama koje se postavljaju
       proizvoljno i okomito na rebra. Ovi presjeci mogu ali ne moraju
       biti paralelni kao što je to sa ostale tri grupe brodskih linija.
       Ove se projekcije crtaju u tlocrtu
   Širnicu lako možemo objasniti kao plovnu vodnu liniju pri nagnutom
   položaju broda.
   
   Projekcija brodskih linija (tlocrt, nacrt i bokocrt)
   Brodske linije crtaju se u određenom mjerilu, za veće brodove to je
   npr. 1:100 što znači da jednom milimetru na crtežu odgovara 100
   milimetra u stvarnosti.
   U današnje vrijeme brodske linije se izrađuju uz pomoć računala
   Raspored linija na nacrtu je takav da se u gornji položaj postave
   linije uzdužnica te uzdužni presjek broda, a ispod toga se crtaju
   vodne linije i širnice.
   Desno od uzdužnog presjeka nacrt je brodskih rebara. Ovaj nacrt se
   može smjestiti i u sredinu uzdužnog presjeka u području glavnog rebra.
   Pramac broda nalazi se uvijek na desnoj strani nacrta.
   Kako je brod u odnosu na uzdužnu os simetričan to se vodne linije
   odnosno širnice crtaju samo s jedne strane.
   Kako je brod u odnosu na vertikalnu os simetričan to se s lijeve
   strane presjeka rebra nalazi nacrt rebara od krme do glavnog rebra, a
   s desne strane su rebra od glavnog rebra do pramca.
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